



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Основана
20 мая
1917 г.

KOMMUNA

Газета Центрального Черноземья России. Издается в Воронеже

20 сентября 1994 г., вторник, № 191 (22155). Цена 50 руб.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Горячая линия

Президент России Борис Ельцин подписал вчера Указ «О Дне Конституции Российской Федерации». В соответствии с этим документом 12 декабря - день принятия Конституции - объявляется государственным праздником - Днем Конституции Российской Федерации.

Еще два носителя виброна холеры выявлены из мигущие сутки в Дагестане. Всего же, по данным МЧС России, в республике с начала эпидемии зарегистрировано 986 больных и 1036 носителей холерного вибриона.

Детский медицинский центр на 700 мест открывается сегодня в Казани. По мнению медицинских специалистов Татарии, подобному ему нет не только в Новоладском, но и всей России.

Олимпийские летние Олимпийские игры для детей и взрослых с ослабленным интеллектом открылись на ашхабадском стадионе «Локомотив». В соревнованиях по баскетболу, волейболу, настольному теннису, плаванию, легкой и тяжелой атлетике примут участие более 4000 спортсменов из практически всех государств СНГ, а также из Индии, Пакистана, Турции и Слайдовой Аравии.

Соглашение о временном прекращении огня и других враждебных действий на афгано-таджикской границе и внутри страны на период переговоров подписали Тегеранские представители противостоящих сторон конфликта. Это - первое мирное соглашение между правительством Таджикистана и оппозицией.

Резолюция Совета Безопасности ООН о постепенной отмене санкций в отношении Сербии и Черногории, соглашившихся с мирным планом Константина группы и превращавших политические и экономические связи с боснийскими сербами, может быть принята уже на следующей неделе.

Отмена Соединенными Штатами эмбарго на поставки оружия боснийским мусульманам могла бы привести к катастрофическим последствиям. Об этом заявил в Белграде находящийся в официальном визите депутат британского парламента, член руководства Лейбористской партии Роберт Веринг.

Как стало известно, Париж и Бони дали Польше твердое обещание содействовать ее ускоренному приему в НАТО и Европейский союз (ЕС). В частности, Германия, которая председательствует в ЕС в этом полугодии, намерена детально разработать условия вступления Польши в эту организацию.

По сообщениям РИА «Новости». Информация получена по каналам связи компании «Информсвязь» Чирноземье.

Погода

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, без осадков; ветер юго-восточный, 6-11 м/с, температура 30-33 градуса.

В Воронеже - около 30 градусов, атмосферное давление будет слабо падать.

21-22 сентября - переменная облачность, без осадков; ветер юго-восточный 5-10, 21-го местами порывы 15-18 м/с, температура ночью 10-15, днем 26-31 градуса.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ И.М.ШАБАНОВА

Вчера в малом зале заседаний областной Думы председатель Думы И.М.Шабанов встретился с журналистами. Беседа была посвящена принятому на днях закону «Об органах государственной власти области». Отчет о пресс-конференции будет опубликован в ближайшем номере «Коммуны».

СОЛЖЕНИЦЫН В ГОСТИ К НАМ

Как известно, великий писатель земли русской Александр Исаевич Солженицын выразил желание посетить свою родину - Ставрополье. По сведениям, поступившим из администрации области, живой классик на обратном пути намерен побывать в столице Центрального Черноземья.

Так что остается с нетерпением ждать, о чем поведает нам автор «Архипелага Гулага» и «Матренина двора».

ЗА «ДЕРЖАВУ» НЕ ОБИДНО

Состоялась учредительная конференция Воронежской областной организации социал-патриотического движения «Держава». Одновременно прошла «переучредительная» (в связи со сменой названия) конференция местной организации Российской социал-демократической народной партии (партии Рукого), которая будет ядром движения «Держава». Избрано коллегиальное руководство обеих организаций и председатель - генеральный директор научно-производственного предприятия «Тандем» Б. М. Скрынников.

НАУЧАТСЯ И... «ПОЗЕЛЕНЕЮТ»

В прошедшую пятницу из подмосковного города Пущино вернулась воронежская делегация, принимавшая участие в работе российской научно-практической конференции, посвященной вопросам экологического образования. Конференция собрала учеными с мировым именем, педагогов-практиков, авторов учебников. Указанный форум - первый шаг большого проекта, в который входит обобщение опыта работы учебных заведений различного типа, создания методических и учебных пособий, их апробации.

ГАЗ - В ГЛУБИНУ

Села и даже хутора северной и западной части Лискинского района уже газифицированы. Теперь трубопровод здесь тянут на юг. Уже закончены работы до Ковалева, а дальше - Щучье и Колыбелка. Кроме специализированных предприятий этим важным делом заняты заводы и хозяйства: подготовили людей, выделили технику. Это и позволяет вести работы быстро и в любую погоду.

ДВА ПРАЗДНИКА В ОДНОМ СЕЛЕ

В Павловском районе, в интернате милюсердия села Петровки, отметили недавно сразу два праздника - 50-летний юбилей и новоселье - состоялось открытие нового жилого корпуса. Здание, которое торжественно освятил служитель церкви, получилось уютным, со вкусом отделанным. На торжество были приглашены директора аналогичных заведений из других районов области. Присутствовал при открытии и председатель областного комитета социальной защиты населения В.Я.Юренко.

ТАК «ПОДЖАРИВАЮТ» ЛЕС

Снова горят леса. Зачастую это следствие халатности работников сельхозпредприятий, которые в последнее время усиленно жгут стерню на полях. В результате, вспыхивают посадки, огонь передвигается на леса. Возле села Гороковки Верхне-Мамонского района в конце прошлой недели спургло 4,3 гектара низового леса, а в Павловском районе недалеко от села Покровки огонь уничтожил 20 гектаров верхового леса.

ОХОТА НА ...КОММЕРСАТОВ?

В конце прошлой недели в Кантемировке на улице Октябрьской возле дома N 12 поздно ночью раздался мощный взрыв, разбудивший многих. Выскочившие люди увидели полыхающий автомобиль ВАЗ-21099, принадлежащий известному в городе предпринимателю. По предварительным данным, взрыв произошел в результате установки специального устройства. Ведется следствие.

ТЕПЕРЬ И НАРКОБИЗНЕС

Лискинцы - предпримчивый народ: ездят за товарами в Москву, приобретают, а затем перепродают с наваром для себя ковры, одежду, обувь. А теперь дошли и до наркобизнеса... Раньше, по словам прокурора района В.А.Коломыцева, больше 30-40 граммов наркотика не находили. Теперь перевозят маковую солому, а также марихуану килограммами.

В этом году за преступления, связанные с наркотиками, в районе возбуждено уже десять уголовных дел.

Новая льгота для подотчетных

Многие читатели воспользовались предоставленной льготой и успели подписать на «Коммуну» по старой цене. После 15 сентября назначена новая цена подписки на газету с доставкой в первом полугодии 1995 года - 18380 рублей. Чтобы не был так заметен и ощущен для кармана скакун в цене, редакция и управление Федеральной почтовой связи Воронежской области договорились до 1 октября оформлять подписку на «Коммуну» на 10 процентов дешевле, то есть за 16542 рубля. Цена ведомственной подписки также снижена с 30 000 до 27 000 рублей.

Спешите воспользоваться очередной льготой, и вам пять раз в неделю будут приносить домой самую массовую газету не только Воронежской области, но и всего Центрального Черноземья.

Вас ждут в отделениях почтовой связи.

ПЛАНЕРКА В АДМИНИСТРАЦИИ

Есть вопросы - и от них, по-видимому, при всем желании не уйти, - которые вновь и вновь поднимаются на планерке в областной администрации.

Это вопросы нашего самочувствия, а если точнее, вопросы самочувствия нашего желудка. Ибо он, желудок, самый лучший социально-политический ориентир в наше так называемое переходное время.

На прошлой планерке А.Я.Ковалев критиковал воронежский «Птицемп» за отсутствие яиц в областном центре. Упрек не пошел впрок. С яйцами по-прежнему напряженка. И глава администрации области вновь дал недельный срок разобраться, в чем же дело, и принять надлежащие меры.

Неделя дана и для того, чтобы наладить нормальную продажу яиц и молока. Ковалев критиковал воронежский «Птицемп» за отсутствие яиц в областном центре. Упрек не пошел впрок. С яйцами по-прежнему напряженка. И глава администрации области вновь дал недельный срок разобраться, в чем же дело, и принять надлежащие меры.

Были затронуты вопросы воспитания подрастающего поколения. Обстановка в подростковых клубах по месту жительства прояснил руководитель аппарата координационного совета при главе администрации области Д.Н.Нечаев. Обстановка не из радужных. Большинство клубов позабыты, позаброшены.

Приятное сообщение для работников бюджетной сферы: с первого октября они могут рассчитывать на увеличение окладов в 1,4 раза; что касается вневедомственных, то их зарплаты - в их руках. Беда только, что эти руки не всегда могут найти себе применение.

В.КОРДОВ.



Ирина Рылова - недавний выпускница Воронежской строительной академии пришла работать в «БИТ».

Примечателен индустриальный дух.

В региональной (головной) избирательной комиссии

О дате проведения повторных выборов депутатов в Воронежскую областную Думу

Региональная (головная) избирательная комиссия определила дату повторных выборов депутатов в Воронежскую областную Думу по округам №№ 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 15, 16. Они назначены на 27 ноября 1994 года. Календарь основных организационных мероприятий по подготовке и проведению повторных выборов в Воронежскую областную Думу будет опубликован в ближайших номерах «Коммуны».

Рекомендовано Воронежской городской избирательной комиссии совместить дату проведения повторных выборов депутатов муниципального Совета города Воронежа с датой выборов в областную Думу.

Комиссия работает в комнате № 200 здания администрации области.

Телефон для справок 55-59-73.

Актуальная тема

«Не хотим быть сами по себе»

Они окружили меня плотным кольцом «старшеклассников», члены которого вновь и вновь поднимаются на планерке в областной администрации.

«А какой у нас смог художественной самодеятельности получился», - говорила Лена Курсина.

«Просто закачась!»

«Наша тридцатидневная группа тоже заняла место в кукольном театре», - говорила Елена Курбатова.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит Игорь Атаманчук.

«У нас практически во всем поименование есть взаимономинование», - говорит А.Луковкин.

«Нельзя одним махом зачеркнуть все положительное, чтогод бы было сделано на работе с молодежью».

«А какой у нас смог художественной самодеятельности получился», - говорила Лена Курсина.

«Иначе образовавшийся вакуум будет заполнен (и уже заполнится) чем-то негативно-непотребным...»

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит Игорь Атаманчук.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.

«Вот я и вижу залог того, что дело свинется с мертвой точки», - говорит А.Луковкин.</

**Вести из
провинции**

**Празднику чиновников
прибыло**

В Россоши появилось отделение иммиграционной службы, обслуживающее также Кантемировский, Подгоренский и Ольховатский районы. Кстати, по области таких своеобразных филиалов открываться не ведется. Они помогут обжиться вынужденным переселенцам. До этого все заботы лежали на районных отделах социальной защиты населения и по труду и занятости населения.

**Нужен нам лук
казахстанский**

Ехать в Кантемировку со своим луком - все одно, что в Тулу с собственным самоваром. Испокон веку здесь в почете на грядках прекрасный местный сорт «марковский».

И все же бригада луководов-сезонников из Казахстана уговорила колхоз «Заря» дверить из шестигектарного поля, которое засеяли семенами сорта «каратайский». Рискнули - и не прогадали: вышел хороший урожай.

П. ЧАЛЫЙ.

**Художник
с рулями**

В нижнедевицком ТОО «Строитель» работает Иван Иванович Мысков. В своем цехе он занимается тем, что изготавливает оконные блоки, плинтусы и другую рядовую «столярку». А в свободное от работы время мастерит изумительные в своем изяществе журнальные столики. Но ради чего копрят над своими ювелирными сознаниями Иван Иванович? Чтобы деньги побольше заработать? «Да бросьте вы! - отмахивается он от такого вопроса, как от назойливой мухи. - С нищетой душой не хочу жить - только и всего».

А. МОРОЗОВ.

Европа повернулась к Воронежу

Наука и бизнес

В средствах массовой информации уже не раз говорилось о региональном проекте программы «Тасис», с реализацией которой связаны надежды на решение актуальных задач хозяйственного развития области. «Правда, будем откровенны, проскальзывают и потоки нетерпения: речь о проекте ведется не первый год, хотелось бы уже «вкусить» результат».

Нынешний год, кажется, становится переломным. Принято решение о формировании агентства развития экономики области. Будутся работы по программе подготовки консультативных и оказания консультативных услуг предприятиям. А в последнее время вступил в строй действующий проект развития в Воронеже «Бизнес-образование».

Недавно у нас работала координаторская группа проекта, включающая профессоров трех европейских университетов. Вот что рассказал менеджер проекта господин Пол Райн об основных контурах работы:

- При поддержке Европейской комиссии программы «Тасис» начинется новый проект, который реализуется совместно с воронежскими вузами.

Университет Голвэй в прошлом году уже оказывал помощь ВГУ: преподаватели экономического факультета в течение пяти недель работали над академическими программами в Ирландии. По новому проекту шесть молодых преподавателей и выпускников ВГУ пройдут специальное обучение по специальному программе. Зимой в течение 10 недель педагогический персонал ВГУ будет также привлечено к обучению и развитию программы в Ирландии, Дании, Голландии. В планах на ближайший год - приезд в Воронеж экспертов, поставка техники и учебных материалов.

Соординатором программы в Воронеже является декан экономического факультета ВГУ В.Н. Эйтингтон, а в целом она осуществляется под руководством Координационной группы ЕС, возглавляемой Майклом Кадди. Профессор В.Н. Эйтингтон дополнит сообщение господина П.Райна:

- Для нас в университете особенно важно, что центральное звено проекта - это созда-

ние при экономическом факультете бизнес-школы, ориентированной на европейские образовательные программы. В составе Координационной группы, находившейся в июле-августе в Воронеже, мы с удовольствием встретили наших давних коллег профессоров Д.Коллинз и Д.Уорда из Ирландии. Познакомились с голландскими профессорами У.Дорингтоном и М.Ван-Гиллом, нашими коллегами из Дании - С.Борком и Й.Далхорфом. Совместно с ними над проектом работала большая группа наших преподавателей - профессор Л.Т. Гильяровская, доценты О.Н. Беленов, В.П. Бочаров, Т.В. Кочурова, Л.П. Пайдо и другие. Мы намерены широко представить бизнес-школу воронежцам. Исходные программы и преподаватели готовы. Университет выделит для школы специальные помещения, они отремонтированы и готовы к работе. Думаю, что первые практические шаги бизнес-школы совершил уже нынешней осенью.

В. НАУМОВ.

В партиях и движениях

Молодёжь ищет судьбу

В конце августа в Москве состоялся II съезд Российской Коммунистического Союза Молодежи. На нем побывала и воронежская делегация. Ее руководитель - секретарь Воронежского обкома РКСМ И. Макаров - рассказывает о том, чем занимаются сегодня молодые приверженцы социалистической идеи.

- Между первым и вторым съездом российского комсомола - год. Какими делами он был наполнен? Что представляет собой РКСМ на сегодняшний день?

- Было многое: митинги, пикеты, распространение левой прессы, листовок. Участвовали в выборах, искали контакты и взаимопонимание с самыми различными группами молодежи. После трагических событий октября 1993 года РКСМ оказалась в числе шести запрещенных организаций, ее руководители подвергались репрессиям. Организация лишилась элементарных условий для своей работы. Но комсомол выстоял, не распался. Его ряды растут, хотя и медленно (по России насчитывается примерно шестнадцать тысяч комсомольцев).

Нынешнее положение молодежи таково, что на нее все машины руки, и разговоры о молодежной политике, которые ведутся на разных уровнях, не меняют положения вещей. Нет уверенности в завтрашнем дне, элементарных социальных гарантий - и поэтому молодежь начинает отказывать в доверию нынешнему руководству России.

- Игорь, как ты оцениваешь итоги прошедшего съезда? Какие задачи были поставлены на них перед возрожденным комсомолом?

- Главное, что нам удалось заявить о себе. Полторы сотни делегатов из 50 регионов, среди которых - кандидаты наук, депутаты местных законодательных собраний. Мероприятие такого масштаба - первое

после разрушения ВЛКСМ в 1991 году.

Мы наметили дальнейшие пути развития организации, они отражены в двух резолюциях. Первая касается форм и методов работы с молодежью. Комсомол стремитсяйти от догматизма, заорганизованности. Сейчас мы предпочитаем такие формы работы с молодежью, как создание дискуссионных клубов, спортивных секций, проведение различных фестивалей. Мы привлекаем молодых художников, поэтов, музыкантов. Кстати, они сейчас находятся в наиболее задавленном состоянии. Они вовсе не обрели желанной свободы, ведь сейчас их волнуют не проблемы творчества, а просто - как пройти.

Вторая резолюция гласит о возобновлении и налаживании контактов с Всемирной федерацией демократической молодежи, другими прогрессивными зарубежными молодежными организациями. Конечно,

Беседовала В. БЕЗУГЛАЯ.

Люди села

Витъкины рассветы

Виктор Чужиков принимал ферму. Иван Михайлович Хренов передавал ей свое хозяйство. И при этом наставлял:

«У настоящего хозяина все должно быть на счету. Оно, знаешь, как бывает: копейка к копеечке, глядишь - рубль собралась. Так сколько у нас там ведер, говоришь?»

- Как, - спрашивало, - после армии на «гражданке», не тяжко приходится?

- Если честно служить, как и работать, - легко нигде не будет, - отвечает Виктор. «Сами понимаете: граница есть граница. Всякое бывало.

Кадры доярок у нас проверенные, в ленинградских городах, где в основном работают молочники, и их не обвинишь. Я ведь за них, как за каменной стены.

На ферме он старается порядок держать. Сейчас на Одинцовском МТФ доят от коровы без малого десять килограммов молока в сутки. На полтора килограмма больше, чем в среднем по району.

- Все тут закономерно, - говорит В.Чужиков.

Кадры доярок у нас проверенные, в ленинградских городах, где в основном работают молочники, и их не обвинишь. Я ведь за них, как за каменной стены.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и сестры Надя и Гали подрастут. Вот и династия Чужиковов получится.

...А вставать ему приходится с первыми петухами. Еще до рассвета. Доярки только собираются на ферму, а Чужиков уже тут как тут. Иначе нельзя - руководитель.

Чунь рассчитывает на своих земляков Виктор Чужиков. С ними ему жить и работать. А еще младший брат в помощники сгодится. Он только что закончил техникум, тоже зоотехник. Дядя и

«ЧЕЛНОК» - ПРОФЕССИЯ ОТМИРАЮЩАЯ

Вот уже несколько лет, как в слове жителей бывшего ССР появилось новое слово - «челнок». Профессия «челнока» сегодня - одна из самых загадочных. Мало кто знает, сколько этим людям удается зарабатывать, никто не знает, какая часть товарооборота между Россией и другими странами приходится на долю людей с огромными тюками.

Между тем наши ближайшие дальнеизу碌ые соседи давно уже подметили эту новую неподобливость бывших советских и даже (по-соседски) выстраивают соответствующим образом свою экономику. Польша, Турция, Китай производят теперь «американские» сигареты, «итальянские» джинсы и т.д. вплоть до «немецкого» пособия оружия. Спрос родил предложение - закон рынка, а рынок у нас большой, головной и, извиняюсь, такой же, как и был, бесполый.

Мой приятель Саша Андреев окончил художественное училище по классу резьбы по дереву. Но эта его профессия так и осталась невостребованной. Пришлось переквалифицироваться в «челноков».

Начинал малого. Приезжал из-за границы друзья, давали товары на реализацию. Реализовывал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам: научно говоря, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Срочно понадобился заграничный паспорт, а где его взять? Чрез ОБИР - долго, через МИД - дорого. Вырвал один предпринимчивый подмосковный кооператив. Заплатил он по ценам прошлого года не так уж дорого - пятьдесят тысяч. И через две недели заграница порт ему вручили.

С фальшивым паспортом он пересекал границы бывшего Союза пятнадцать раз.

По наблюдениям Андрея, наши «челноки» - самые крутые в мире. Меньше двух тысяч долларов ни у кого не бывает.

А это уже для скромных турецких лавочек большой оборот. Поэтому встречаешь тебя здесь не как полка, у которого обычно больше 300-400 долларов с собой не бывает. И за стол посадят, и кофе угостят, и коняку нальют, только купи. Конечно выгоднее всего договариваться непосредственно с производителями, брать товар прямо с фабрик, но это не всегда удается. Зато, подружившись с хозяином лавки, на следующую поездку можно



КОНСОРЦИУМ
ПРЕССЫ
ДЛЯ ГАЗЕТЫ
КОММУНА

НИКОЛАЙ БАХРОШИН.

БЕЗ ЦАРЯ И А/О В ГОЛОВЕ

Идея ренессанса царизма не находит живого отклика в сердцах россиян. Согласно результатам опроса фонда «Общественное мнение», 48 процентов респондентов убеждены, что восстановление в России царского правления невозможно и немыслимо. К этому числу наряду прибавляют еще 7 процентов опрошенных, которые склоняются к вероятности российской монархии, но отнюдь не приветствуют такого дальнейшего развития событий.

В то же время каждый десятый респондент ностальгирует по царской власти, но, надо отдать ей должное, осознает, что монархия престола едва ли увенчает государственную систему управления. Еще 8 процентов считают, что такой ход событий и возможен, и весьма желателен. 27 процентов опрошенных не проявляют интереса к этой теме.

Итак, в общей сложности 18 процентов респондентов в какой-то степени проявляют себя сторонниками монархии. Вероятно, часть из них идет на поводу у массовой романтизации дореволюционной истории, других привлекают чисто внешний антураж, прикараивающий царское правление, третьи надеются, что именно в царской власти воплотится идея «сильной руки», в которой якобы столь нуждается наша Россия.

Отвлекаясь от социологической сводки, позвольте себе напомнить, что несколько лет назад в столице вдруг «забил» весьма горячий источник монархизма. Некто Брумель, про-

взгласивший себя регентом царского престола, публично обещал восстановление царской власти, а пока свою власть жаловал тих или иных граждан гражданским «титулами». В этот высокий ранг был возведен и целый ряд журналистов.

Вполне естественно, что сторонники монархии, отвечая на вопрос о личных качествах гипотетического царя, говорили о справедливости и неподкупности, мудрости и спокойствии, способности помочь россиянам достичнуть согласия. Однако вполне резонно задаться вопросом, где найти столь идеального правителя? Острый дефицит столь безупречных лидеров ощущается на всех уровнях всех ветвей власти.

Ответы на другой вопрос анкеты продемонстрировали, что 66 процентов респондентов не прельщает пресловутая финансовая удачливость Лени Голубкова. Именно такое число опрошенных сообщило, что не являются акционерами АО МММ и других подобных ему АО. Акции собственно МММ прельстились, согласно опросу, 3 процента, еще 9 процентов опрошенных имеют и акции МММ, и ценные бумаги подобных ему структур. В то же время каждый четвертый, минимум МММ, прокрутивший свои деньги в аналогичных акционерных обществах.

Социологи вывели и среднестатистический портрет акционера АО МММ. Это мужчина от 35 до 46 лет со среднемесячным доходом более 200 тысяч рублей. Короче, просто Лена. Предложив респондентам

Фирма **Униф** Ltd. реализует со склада в Воронеже:
* уголок стальной катаный 45x45, 63x63;
* швеллер катаний № 12, 14;
* балку № 20;
* трубу эл. сварную диам. 76х3.
Минимальная партия 1 тн.
тел. (0732) 16-04-72, 16-30-78.

VIGOROUS
ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ В ЛУЖНИКАХ
Продаем мелким оптом:
женские туфли, ботинки и сапоги фирмы «Vigorous»
/Италия/
Минимальная партия 7 пар.
женские женские и мужские сапоги
/Чехия, Бразилия/
Минимальная партия 5 пар.
Телефон 33-40-89.

Воронежский областной краеведческий музей является старейшим в Центрально-Черноземном регионе. Он был открыт 21 (9 по старому стилю) сентября 1894 года. Однако музейная коллекция стала формироваться с середины прошлого века. Проект создания музея был разработан известным русским историком Николаем Ивановичем Второвым (1818-1865 гг.). Он объединил вокруг себя воронежскую интелигенцию, организовал научный и литературный кружок, членом которого был И.С.Никитин - так называемый «Второвский кружок». В своем проекте Второв писал, что музей необходим «для более обстоятельного изучения Воронежской губернии ... который в малом объеме представлял бы возможно полную картину... богатства, нашего края... и так же для собирания и сохранения памятников истории и культуры». В фонды будущего музея передали свои коллекции Н.В.Воскресенский, М.А.Веневитинов, иеромонах Задонского монастыря отец Геронтий, священник С.Е.Зверев и др. Отец Геронтий подарил собрание древнего оружия, старинные царские враты, кресты 15-18 веков.

В 1890 году воронежским губернатором был назначен Евгений Александрович Курочкин. По его приказу было предоставлено подходящее помещение, и в 1894 году музей был открыт. Первоначально он располагался в здании так называемой Старой Думы (Плехановская, 3). На торжественном открытии присутствовали губернатор, высшие губернские и городские чины, члены комиссии по организации музея во главе с председателем-священником С.Е.Зверевым и принцессой Ольденбургской. Губернатор торжественно был прокланен указом и подписан протокол открытия музея.

К этому дню его фонды насчитывали уже 2400 экспонатов. Работа первых сотрудников состояла в систематизации и описание уже имеющихся экспонатов в собирании новых. Проводились археологические раскопки на Лысой Горе, на Маяцком городище и др. Вывявление, изучение, сохранение памятников истории и культуры с 1900 года включается Воронежская учрежденная архивная комиссия, а со следующего - и церковный историко-археологический комитет. Председателем их был все тот же неутомимый краевед, первый директор нашего музея С.Е.Зверев. Благодаря усилиям и помощи губернского музея возникают музеи и в уездных городах: в Острогожске - в 1907 г., в Б-

рисоглебске - в 1913 г.

Одним из важнейших достижений музея в предреволюционное время является организация художественного отдела. Основу его собрания составил дар воронежского художника Л.Г.Соловьева своеобразного художественного собрания из 200 картин, этюдов, рисунков. В 1933-1934 гг. на основе коллекций изобразительного и декоративного искусства областного музея был образован областной художественный музей И.Н.Крамского, а в 1924 г. выделился Дом И.С.Никитина, ныне Воронежский областной литературный

музей не просто повествуют или свидетельствуют, но кричат: знай и помни об укусах войны; помни о героизме миллионов защитников земли русской, погибших за нее; помни о еще живых ветеранах! Кстати, к 50-летию Победы здесь будет произведена резьбопоззия, открыт новый раздeл, посвященный 20-му корпусу. После вывода из Германии его слава, конечно, не останется.

Что собой представляет наш музей сегодня? В настоящее время его главная экспозиция расположена в здании бывшего богоугодного заведения «школы слепых», построенного в 1902 году (ныне Плехановская, 29). Здесь можно только увидеть, но и почувствовать нашу историю с древнейших времен и до наших дней, ибо она представлена реально созданными предметами. Вот этим мечтается русский воин - защитник

ПОЭТИЧЕСКАЯ КОЛОНКА
Елена Быстрицкая.
**
Оттолкнуться от причала
И неведомое плыть,
Безысходное начальо
Просто-напросто забыть.
Снова призрачной бродит
Желтоглазый и смурной.
В тонкой колючке пародий
Что он сделает со мной?
Что там: жалость или
презренье?
Огнедышащая страсть?
В иллюзорности видений
Расторвиться бы, пропасть.
* * *
У меня нет сил прощать
И таны обиду тоже,
Получая, возвращаю,
Разделить себя и множить.
У меня нет сил ползти
Всем семи ветрам на встречу.
Кто поможет обрести
Тот покой души, что вечен?
Лягут звон колоколов,
Разрезая хмурость утра.
У меня нет сил для слов,
Для послания кому-то...
Кто, молчанием храни,
Мне взаимностью ответит,
Предлагая синий огня
В опечаленном рассвете?
* * *
К изголовью моему
Приближается печаль.
К изголовью своему
Может, тоже - очень жаль!
Путь в тебе царят ложь
И задумчивости след.
Серебристо-голубой,
Путь в тебе несет рассвет.
Ветер, что неупомянут,
Твои жись заплетят.
Я неизрим буду с ним,
Отводя печаль и гнет.
Необъятное быть
И в несбыточном тонуть...
Сreibрокованная прядь,
Неразгаданная суть.

В бышем доме губернатора по проспекту Революции, 22, недавно переданном нам, теперь расположены фонды музея. Это хранилище коллекций экспонатов - наша особая гордость. Собранные памятники материальной и духовной культуры отражают историю нашего края, его специфические «воронежские» особенности. Здесь находятся выразительные коллекции оружия, старинного фарфора, изделий из драгоценных металлов, воронежского народного костюма, экспонаты по палеонтологии, минералогии и археологии. Эти иногда совсем обыкновенные бытовые вещи и предметы высокого искусства созданы трудом наших предков. Кажется, они еще сохранили тепло их рук, движение их мыслей.

Несмотря на потерю во время войны, передающую экспонаты вновь образуемые музеи, экспозиция областного музея все возрастает. Сегодня у нас 153 тысячи предметов. Именно собрания и сохранение их видят сотрудники музея свою главную цель.

Иногда нас спрашивают: зачем в нынешние трудные времена, когда появились безработные и нищие, многократно увеличилась преступность, собирается преступность, сообразительность, чтобы вести? Может, отложить сбор экспонатов до лучших времен? Могут ответить: Россия переживала в своей истории и более черные времена, однако сохранила себя, благодаря своей материальной и духовной культуре, самосознанию и ее предшественников и их знания.

Великой Отечественной войны 1941-1945 годов посвящена обширная экспозиция, расположенная в здании «Арсенала» по ул.Степана Разина (построено как цех сухонской фабрики Гардиненим). Экспонаты

дома губернатора раслахи на двери залы открытия хранения фондовых коллекций музея. Одновременно это выставка изоград работы всех сотрудников музея, бывших и настоящих. Мы отдаем должное им, чтобы они могли помочь в бывшем доме губернатора.

Дни похожи друг на друга, Словно братья-близнецы. К Центру кованого круга Сердцем посланы гонцы.

А за окнами метели
Перекрывают мир.
Людям страшно, очумели
От латанья многих дым.

Что во благо? Что для дела?
Бесконечные рывки.
Тьма зовется светом белым,
Продувают сквозняки.

Каждый - домик черепахи.
Одиночество. Тоска.
Бестолков был год вчера
И сегодняшний - пока...



Фотостенд Наши на чужой войне

Таджикистан. На таджикско-афганской границе будут отмечать 100-летие своего областного краеведческого музея. На празднование приглашены известные историки страны, сотрудники Эрмитажа, Московского государственного исторического музея, музейщики Центрально-Черноземного региона. Этой юбилейной дате предшествовало открытие 19 сентября двухдневной научно-практической конференции «Историко-культурное наследие Воронежского края».

О музее рассказывает заместитель директора по научной работе, кандидат исторических наук **ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ ПОПОВ.**

музей имени поэта. В советское время музей развивался как историко-культурный центр области, проводились археологические, этнографические и естественно-научные экспедиции. В этой работе большую роль играло тесное сотрудничество с учеными Воронежского государственного университета и Академии наук. Результатом археологических работ областного музея стала музеификация археологических памятников «Костенки и историко-археологического комплекса «Дивногорье».

В годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов посвящена обширная экспозиция, расположенная в здании «Арсенала» по ул.Степана Разина (построено как цех сухонской фабрики Гардиненим). Экспонаты

дома губернатора раслахи на двери залы открытия хранения фондовых коллекций музея. Одновременно это выставка изоград работы всех сотрудников музея, бывших и настоящих. Мы отдаем должное им, чтобы они могли помочь в бывшем доме губернатора.

Дни похожи друг на друга,

Словно братья-близнецы. К Центру кованого круга Сердцем посланы гонцы.

А за окнами метели
Перекрывают мир.
Людям страшно, очумели
От латанья многих дым.

Что во благо? Что для дела?
Бесконечные рывки.
Тьма зовется светом белым,
Продувают сквозняки.

Каждый - домик черепахи.
Одиночество. Тоска.
Бестолков был год вчера
И сегодняшний - пока...

ПАЛЕЦ НА СПУСКОВОМ КРЮЧКЕ

Закон есть ЗАКОН

Эпидемия хищений оружия и боеприпасов из военных и гражданских объектов послужила толчком для появления первого законодательного акта, регламентирующего порядок оборота оружия на территории нашей страны. Имею в виду вступивший в действие с 1 января 1994 года Закон Российской Федерации «Об оружии». Конечно, он далеко не безупречен, отдельные статьи требуют новых подзаконных актов или дополнений. В связи с этим органы внутренних дел до сего времени не могут приступить к его исполнению в полном объеме, хотя прошло уже 8 месяцев с момента вступления закона в силу.

Тем не менее постарались прокомментировать основные положения закона, затрагивающие интересы граждан.

Законом впервые введено понятие боевого, служебного и гражданского оружия. Иметь в личной собственности короткоствольное и гладкоствольное оружие следует обращаться в горрайорганы внутренних дел по месту жительства. При этом необходимо заявление установленной формы, паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и гражданство.

Для получения лицензии на приобретение гладкоствольного оружия следует обращаться в горрайорганы внутренних дел по месту жительства. При этом необходимо заявление установленной формы, паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и гражданство.

не совершившие правонарушений. Право дано также военным, наступающим и сотрудникам органов внутренних дел откажут в выдаче лицензий гражданам, состоящим на учете в органах здравоохранения по поводу алкоголизма или нарком

На третий день после того, как Евдоким Пантелеевич Литко-ва назначили заведующим цехом по выпуску кваса, он ошарашил немногочисленное население районного центра каскадом новостей...

Кстати, жители вспомнили, как Литко-ва в свое время возглавлял приемный пункт - и все шло по раз и навсегда заведенным: взят в ремонт стиральную машину, магнитофон, пылесос или примитивную сковорку - выпишет квитанцию, укажет с запасом срок. А все равно месячами ходили к нему, как к хитрому доложнику, выясняли в удивительной способности человека забывать и привыкать. Месяц, другой, третий, полгода проходит, а «из ремонта все еще не поступили».

Оказывается, он просто-на-просто отправлялся в мастерскую технику только после того, как прибывающие в кладовку положенный «карантины». А проще говоря, Евдо-ким Пантелеевич твердо усвоил, что чем дальше - тем ласковее и просительнее становятся заказчики.

И представьте, каким-то обра-зом он избегал аварий, а на пропивающиеся на страницы местной газеты письма так ловко отвечал, что его даже хотели похвалить за желание и энтузиазм...

А вот когда посадили в цех - решил без пауз порадовать потребителей новинками. Планы у Литко-ва загодя были далеки идущие, хотя пред-прития...

Перво-наперво, скем нуж-но - договорился, и через месяц два преобразовал его в товарищество с ограниченной ответственностью с вкусным названием «Квас с изю-минкой».

И только появился нарядная вывеска - организовал презентацию (прочитал, как это делается, и скромнейко смоделировал образцов об-ластиного значения). Пригла-шил на торжество одного из местных начальников, газетчика, несколько знакомых родственников. Усадил за стол и тут же коротко и четко заявил:

- Я всю жизнь, как вы зна-ете, был за реформы, за

рыночные, как выражаются,

отношения. Вот и постараюсь на нашем примере это доказать.

Затем угостил присутству-ющими квасом с сушками...

Вскоре уредил должностно-

го секретаря пресс-секретарь,

затем пресс-секретарь, гла-

вум в бумагу, равномерно-

но заикаясь, прочитала:

- Прошу задавать вопросы

и по возможности пред-

ставляться; сообщить фио,

место работы, адрес, се-

мейловое положение и что при-

нимаете, кроме кваса...

Спустя полгода поступило неско-лько жалоб: «Квас на-

столько стал хуже», - говори-

лось в одном письме, - что употребляется некоторые лич-

ностями на похмелье». Даже

жансинспекция встрепену-

лась...

И тогда глава районной

квасной отрасли созвал сроч-ную пресс-конференцию.

Проявил сметку и собрал че-ловек пятнадцать - того же

человек вашей покупательской способности!.. - закончил

оператор.

Затем пресс-секретарь,

затем пресс-секретарь, гла-

вум в бумагу, равномерно-

но заикаясь, прочитала:

- Почему квас водит ску-лы, а дети, любчай, плачут?

- Сочувствую. Над техно-логиями работаем, ищем но-вые компоненты. Наверное,

придется поехать за границу

и перенять бо-льше передовой опыта.

- Зачем вам

секретарь да еще какой-то

пресс-секретарь? Ведь лю-деи то у вас че-тырнадцать че-ловек вместе с уборщиками и грузчиками?

- Странный, извиняюсь, вопрос. Мы же ТОО. Но

только формально с ограни-ченной ответственностью.

Твердо думаем одну букву

со временем заменить перв-ое О на Н - стате предпринимателем с неограниченной ответственностью.

Тогда нам, наверное, при-дется привлечь гостей, разные делегации. Как же без пресс-секретаря? Короче, это требуется для тимиджа и авторитета района.

- Для имиджа?

- Винацов. Глубоко ува-жую русский и другие язы-ки. Но иностранные слова почему-то плохо заучиваю.

Но не в этом соль, извиня-юсь. Главное, что мы ста-нем ТНО. Приложим практи-ческие усилия и создадим совместное предприятие, сполна обеспечим потреби-телей разносортным высококачественным пищевым продуктом на уровне ми-ровых стандартов. В общем, извиняясь за шутку (они на пресс-конференциях, как из-вестно, полагаются), мы в ближайшие годы будем с перспективой изюминкой.

Когда в корне изучим ам-кетные данные нашей про-дукции, освоим и другие виды или, как выражаются наши пот-ребители, на вкусы цвет товари-щи найдутся.

Всего всем хорошего в вы-полнении реформ и в увели-

чении вашей покупательской

способности!.. - закончил

оператор.

Затем пресс-секретарь,

затем пресс-секретарь, гла-

вум в бумагу, равномерно-

но заикаясь, прочитала:

- Почему квас водит ску-лы, а дети, любчай, плачут?

- Сочувствую. Над техно-логиями работаем, ищем но-вые компоненты. Наверное,

придется поехать за границу

и перенять бо-льше передовой опыта.

- Зачем вам

секретарь да еще какой-то

пресс-секретарь? Ведь лю-деи то у вас че-тырнадцать че-ловек вместе с уборщиками и грузчиками?

- Странный, извиняюсь, вопрос. Мы же ТОО. Но

только формально с ограни-ченной ответственностью.

Тогда нам, наверное, при-дется привлечь гостей, разные делегации. Как же без пресс-секретаря? Короче, это требуется для тимиджа и авторитета района.

- Для имиджа?

- Винацов. Глубоко ува-жую русский и другие язы-ки. Но иностранные слова почему-то плохо заучиваю.

Но не в этом соль, извиня-юсь. Главное, что мы ста-нем ТНО. Приложим практи-ческие усилия и создадим совместное предприятие, сполна обеспечим потреби-телей разносортным высококачественным пищевым продуктом на уровне ми-ровых стандартов. В общем, извиняясь за шутку (они на пресс-конференциях, как из-вестно, полагаются), мы в ближайшие годы будем с перспективой изюминкой.

Когда в корне изучим ам-кетные данные нашей про-дукции, освоим и другие виды или, как выражаются наши пот-ребители, на вкусы цвет товари-щи найдутся.

Всего всем хорошего в вы-полнении реформ и в увели-

чении вашей покупательской

способности!.. - закончил

оператор.

Затем пресс-секретарь,

затем пресс-секретарь, гла-

вум в бумагу, равномерно-

но заикаясь, прочитала:

- Почему квас водит ску-лы, а дети, любчай, плачут?

- Сочувствую. Над техно-логиями работаем, ищем но-вые компоненты. Наверное,

придется поехать за границу

и перенять бо-льше передовой опыта.

- Зачем вам

секретарь да еще какой-то

пресс-секретарь? Ведь лю-деи то у вас че-тырнадцать че-ловек вместе с уборщиками и грузчиками?

- Странный, извиняюсь, вопрос. Мы же ТОО. Но

только формально с ограни-ченной ответственностью.

Тогда нам, наверное, при-дется привлечь гостей, разные делегации. Как же без пресс-секретаря? Короче, это требуется для тимиджа и авторитета района.

- Для имиджа?

- Винацов. Глубоко ува-жую русский и другие язы-ки. Но иностранные слова почему-то плохо заучиваю.

Но не в этом соль, извиня-юсь. Главное, что мы ста-нем ТНО. Приложим практи-ческие усилия и создадим совместное предприятие, сполна обеспечим потреби-телей разносортным высококачественным пищевым продуктом на уровне ми-ровых стандартов. В общем, извиняясь за шутку (они на пресс-конференциях, как из-вестно, полагаются), мы в ближайшие годы будем с перспективой изюминкой.

Когда в корне изучим ам-кетные данные нашей про-дукции, освоим и другие виды или, как выражаются наши пот-ребители, на вкусы цвет товари-щи найдутся.

Всего всем хорошего в вы-полнении реформ и в увели-

чении вашей покупательской

способности!.. - закончил

оператор.

Затем пресс-секретарь,

затем пресс-секретарь, гла-

вум в бумагу, равномерно-

но заикаясь, прочитала:

- Почему квас водит ску-лы, а дети, любчай, плачут?

- Сочувствую. Над техно-логиями работаем, ищем но-вые компоненты. Наверное,

придется поехать за границу

и перенять бо-льше передовой опыта.

- Зачем вам

секретарь да еще какой-то

пресс-секретарь? Ведь лю-деи то у вас че-тырнадцать че-ловек вместе с уборщиками и грузчиками?

- Странный, извиняюсь, вопрос. Мы же ТОО. Но

только формально с ограни-ченной ответственностью.

Тогда нам, наверное, при-дется привлечь гостей, разные делегации. Как же без пресс-секретаря? Короче, это требуется для тимиджа и авторитета района.

- Для имиджа?

- Винацов. Глубоко ува-жую русский и другие язы-ки. Но иностранные слова почему-то плохо заучиваю.

Но не в этом соль, извиня-юсь. Главное, что мы ста-нем ТНО. Приложим практи-ческие усилия и создадим совместное предприятие, сполна обеспечим потреби-телей разносортным высококачественным пищевым продуктом на уровне ми-ровых стандартов. В общем, извиняясь за шутку (они на пресс-конференциях, как из-вестно, полагаются), мы в ближайшие годы будем с перспективой изюминкой.

Когда в корне изучим ам-кетные данные нашей про-дукции, освоим и другие виды или, как выражаются наши пот-ребители, на вкусы цвет товари-щи найдутся.

Всего всем хорошего в вы-полнении реформ и в увели-

чении вашей покупательской

способности!.. - закончил

оператор.

Затем пресс-секретарь,

затем пресс-секретарь, гла-

вум в бумагу, равномерно-

но заикаясь, прочитала:

- Почему квас водит ску-лы, а дети, любчай, плачут?

- Сочувствую. Над техно-логиями работаем, ищем но-вые компоненты. Наверное,

придется поехать за границу

и перенять бо-льше передовой опыта.

- Зачем вам

секретарь да еще какой-то